
 На основу члан 41. став 10. Пословника Владе („Службени гласник РС”, бр. 
61/06 – пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13, 76/14 и 8/19 – 
др. пропис) Министарство рударства и енергетике објављује 
 
 

ИЗВЕШТАЈ 
о спроведеној јавној расправи о  

Нацрту закона о изменама и допунама Закона о енергетици  
 

 Одбор за финансије и привреду је на предлог Министарства рударства и 
енергетике донео Закључак 05 Број: 011-6571/2024-4 од 20. августа 2024. године, којим 
је одређено спровођење јавне расправе о Нацрту закона о изменама и допунама Закона 
о енергетици ( у даљем тексту: Нацрт закона). 
 
 Јавна расправа о Нацрту закона одржана је у периоду од 21. августа 2024. 
године  до  10. септембра 2024. године. 
 

 Програм јавне расправе о Нацрту закона са прилозима утврђеним Пословником 
Владе, објављени су на интернет страници Министарства рударства и енергетике 
www.mre.gov.rs и на порталу „еКонсултације” дана 21.8.2024. године. Позив за учешће 
у јавној расправи упућен је представницима државних органа, јавних служби, 
привредних субјеката, стручне јавности, пословних удружења као и других 
заинтересованих страна, као и за достављање примедби, предлога и сугестија на е-маил 
адресу: energetika@mre.gov.rs или на адресу: Министарство рударства и енергетике, 
Немањина 22-26, Београд са назнаком: „Јавна расправа о Нацрту закона о изменама и 
допунама Закона о енергетици”. 
 
 Јавна расправа о Нацрту закона одржана је према Програму јавне расправе у 
виду презентације и консултација, у Београду 2. септембра 2024. године и у Новом 
Саду 3. септембра 2024. године у термину од 10 до 12,30 часова. 
 
 У току јавне расправе примедбе, предлоге и сугестије су доставили: 
Акционарско друштво Електропривреда Србије, Електродистрибуција Србије д.о.о., 
Београд, Elixir Group doo, Драган Кркљуш, Миљан Вуксановић, Слободан Бубњевић, 
Академија инжењерских наука Србије, Green energy save group d.o.o., Немачка развојна 
банка, Пословно удружење цементна индустрија Србије, Зоран Ђорђевић, A.I.D. Agro 
Innovation and Development doo, Сима Таталовић из Sage Solution doo, Петар 
Васиљевић из Београдски електрана, Славица Петровић, Windvision Development doo, 
др Радмило Савић, Никола Николић, Удружење интерних ревизора Србије, ЈП 
Србијагас Нови Сад, НИС а.д. Нови Сад, Факултет техничких наука Нови Сад,  
GRAND WIND PARK DOO, Савез енергетичара, мр Дамир Миљевић, др Бојан 
Ивановић, Агенција за енергетику РС, ButanGas International doo, Перица Грбић, 
Академија инжењерских наука Србије, Бранислава Лепотић Ковачевић, Центар за 
унапређење животне средине, Климатски форум, Савет страних инвеститора, 
Београдска отворена школа, Kors Коалиција за одрживо рударство у Србији, Гордана 
Грујић ОАЗА, Регулаторни институт за обновљиву енергију и животну средину, Wind 
Park Plandište dooo, ЕМС а.д., Српска православна црква, Милан Николић, Европска 
банка за обнову и развој, Удружење обновљиви извори енергије, Академијски одбор за 
енергетику, Снежана Пауновић председница Одбора за привреду, регионални развој, 
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трговину, туризам и енергетику, GBS Снабдевање доо, Дирекција за мере и драгоцене 
метале, Америчка привредна комора у Србији,  
 Након истека рока за достављање примедби (10.09.2024. године) пристигле су и 
примедбе Conseko doo Beograd и Центра за правна истраживања Институт друштвених 
наука, које се нису могле да се узму у разматрање због протека времена. 
 Такође, Нацрт Закона о изменама и допунама Закона о енергетици био је 
предмет разматрања и Секретаријата енергетске заједнице, а сагласно Уговору о 
оснивању ЕЗ. 
  Примедбе, предлози и сугестије су се углавном односиле на: проширење 
појмова дефинисаних Законом о енергетици, увођење нових енергетских делатности, 
издавање лиценце за објекте који имају решење о озакоњењу, одобрење за прикључење 
на преносни и дистрибутивни систем, затворени дистрибутивни систем, план 
спремности на ризике у електроенергетском систему, неконвенционална горива и 
њихово складиштење за сопствене потребе, нуклеарну енергију и изградњу нуклеарних 
електрана, одредбе које регулишу област ветроелектрана, соларну енергију, одредбе 
везано за топлотну енергију и продају вишкова топлотне енергије системима 
даљинског грејања или другим правним/физичким лицима, производња топлотне 
енергије из ОИЕ, производњу биодизела као стабилног обновљивог енергента за 
производњу електричне енергије за период док у пракси  не заживи примена нуклеарне 
енергије, дефиницију преноса дистрибуције електричне енергије и дефиницију преноса 
електричне енергије, дефиницију термина системских услуга, начин стицања статуса 
номинованог оператора тржишта електричне енергије (НЕМО) и накнаду трошкова 
НЕМО, дефиницију активног купца, дефиницију енергетске заједнице, ко може бити 
члан, права и обавезе, како се може иступити из енергетске заједнице, дефиницију 
агрегатора, редиспечинг, одредбе везано за гарантованог снабдевача и утврђивања 
листе крајњих купаца, услови за издавање енергетске дозволе. 
 Коначним текстом Нацрта закона, прихваћене су оне примедбе и сугестије 
учесника јавне расправе које су се односиле на предмет уређења Закона, а које 
доприносе уређењу области енергетике.  
 
 Општа оцена је да је јавна расправа успешно спроведена. 
 
 У прилогу је табела обрађених примедби и коментара. 
 
 
 
 
                                                                                             Београд, 21. октобар 2024. године 


